

КУПИДОНЫ ИЗ ИНСТИТУТА ДЕТСТВА

14 февраля в холле первого этажа главного корпуса НГПУ и на площадке перед актовым залом прошла праздничная программа, посвященная Дню святого Валентина. Ее организовал студенческий актив Института детства НГПУ, Факультета культуры и дополнительного образования НГПУ и студенческий клуб НГПУ «Магистр». Мероприятие прошло в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений НГПУ на 2012–2013 годы.

Студенты Института детства НГПУ подошли к подготовке праздника со всей ответственностью: за неделю до Дня святого Валентина они объявили о начале работы «Почты любви». Все желающие могли сбросить в почтовый ящик свои валентинки, указав имена и фамилии возлюбленных, а также факультет или институт и номер группы, в которой учится получатель. Остальное – забота «почтальонов». 14 февраля они доставили более 150 валентинок их адресатам.

В холле первого этажа главного корпуса НГПУ студенты Института детства организовали музыкальную площадку, здесь звучали не только известные песни, но и авторские. Например, студентка 21 группы ИД НГПУ Анастасия Шерстобитова исполнила песню, которую написала для своего молодого человека и его группы Seconds of Life.



Кроме того, студенты ИД НГПУ организовали конкурс по мотивам телеигры «Ты и Я». В нем влюбленные могли проверить, насколько хорошо они знают друг друга. Парам нужно было отвечать на вопросы, а ведущие подсчитывали количество совпадений в ответах.

Тем, кто еще не встретил свою любовь, организаторы предложили

сделать это во время праздничной перемены. Девушкам и парням раздавали карточки с изображениями, задача каждого участника заключалась в том, чтобы найти человека, которому досталась карточка с такой же картинкой, как и у него самого.

– Мы хотели создать праздничную атмосферу, подарить хорошее настроение всем студентам нашего вуза. Вполне возможно, кто-то нашел во время праздничной перемены свою вторую половинку – а почему бы и нет? – прокомментировала студентка 14 группы ИД НГПУ Вера Карбушева.

Атмосферу праздника создавали не только представители студенческого актива Института детства, но и студенты Факультета культуры и дополнительного образования НГПУ. Ребята ходили по коридору первого этажа с табличками «Обними меня» и «Я твой Валентин» на спинах, обнимали всех желающих и заряжали позитивом.

Тем временем на площадке перед актовым залом студенты, занимающиеся в вокальной студии НГПУ, исполняли песни о любви. Слушателям раздавали воздушные шарики в форме сердец от студенческого клуба «Магистр».



По материалам
официального портала НГПУ